
Вітальний виступ студентського рок-гурту «Stаinless» та
артистів Народного театру пісні

«Сузір’я» до Дня народження університету

11.10.2024

9 жовтня в актовій залі до Дня народження нашого університету з вітальним

концертом виступив студентський рок-гурт «Stainless» та артисти Народного театру

пісні «Сузір’я». У залі панувала надзвичайна енергетика та дружня, домашня

атмосфера, де зібралися усі, хто любить драйв і живу музику.

Артисти концерту разом із глядачами вшанували хвилиною мовчання мирних

жителів, які загинули внаслідок збройної агресії рф, та полеглих захисників нашої

Батьківщини, серед яких, на жаль, є і випускники нашого університету.

Кожен виступ – це окреме музичне враження. Живе виконання дозволило

музикантам змінювати аранжування, додавати імпровізацію та створювати свої нові
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версії пісень. Всі ми стали активними учасниками події: співпереживали, співали та

отримували насолоду від виступів. Усі глядачі, на деякий час, забули про свої

проблеми та повністю зануритися у світ музики.

А ще «Stainless» – це живе звучання українського року. Гурт був створений у березні

2024, а вже швидко влився у творчу родину Центру культури та естетичного

виховання студентів, і разом зі «старшим» – Народним театром пісні «Сузір’я»

створюють неповторну атмосферу. Така співпраця вже набула популярності і вже на

сьогодні має свою аудиторію і шанувальників – викладачів, співробітників і студентів

нашого університету.

Склад рок-гурту «Stainless» – гітаристи Богдан Кобець, Дмитро Оляновський,

Максим Жеребецький, бас-гітарист Ілля Мельник, ударні  – Надія Хома та Андрій

Трембовецький, клавіші – Ліза Бондарчук.
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Разом з рок-гуртом «Stаinless» дарували неймовірні враження наші неповторні

вокалісти – артисти Народного театру пісні «Сузір’я» Каріна Главацька, Оксана

Глобчаста, Вероніка Солтик та Андрій Трембовецький.

На концерті звучали твори, в яких було закладено віру у нашу перемогу, пошук

справедливості та краще майбутнє. А також пісні про любов, переживання, сумніви та

життя. У виконанні рок-гурту звучала й авторська пісня «Тиша», яка була написана під

час однієї з довгих повітряних тривог… А вокалісти Народного театру пісні «Сузір’я»,

під час перерви виступів рок-гурту, співали сольні пісні.
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До всіх поціновувачів музики звернувся проректор з науково-педагогічної роботи

Дмитро Васильківський, привітавши присутніх з Днем народження університету.

Зауважив на важливості створення власного студентського рок-гурту в університеті,

побажав усім учасникам концерту успіхів та натхнення. Зазначив, що такі заходи – це

чудова можливість зустрітися та поспілкуватися з однодумцями. Закцентував, що

люди, які приходять на виступи «Stаinless» та Народного театру пісні «Сузір’я»,

насправді захоплені музикою.

Концерт пройшов під гучні оплески глядачів. Подарував чудові емоції, віру у

перемогу та світле майбутнє.

Бажаємо рок-гурту «Stаinless» та Народному театру пісні «Сузір’я» великих

концертів, багато шанувальників, визнання та шаленого успіху в грошовому

еквіваленті! Дякуємо вам за чудові емоції!
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Прагнете відчути, як музика пронизує кожну частинку вашого тіла, побачити

улюблених виконавців наживо? Тоді, до наступних зустрічей!

Відділ зв’язків з громадськістю

Загальні питання: centr@khmnu.edu.ua

Подача новин та анонсів: press@khmnu.edu.ua

Центр кар’єри

Скринька довiри

Цивільний захист

Пожежна безпека

Охорона праці
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